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いろいろな設定と調整
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設 定 項 目 操　　　作

1 2 3

を選ぶモニターポジション ● 上下の角度や前後の位置を調整する。（☞ 168ページ）モニターの角度や位置を調整する

車載用カメラの接続を設定する を選ぶカメラ入力 ●「OFF」 ：カメラ未接続の場合
●「VTR1」 ：VTR1入力端子に接続した場合
●「VTR2」 ：VTR2入力端子に接続した場合

（太字は工場出荷時の設定です。）
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ジョイスティックで選んで、 
押して決定 

メニュー 

車載用カメラのカメラスケール
を設定する

を選ぶカメラスケール設定 ●「表示OFF」 ：カメラスケールを表示しない
●「表示ON」 ：カメラスケールを表示する
●「調整ON」 ：カメラスケールを調整する

% $：幅の調整

カメラスケールの調整のしかた

カメラの映像を目安に、最適な幅と角度に調整する。

ビープ音を設定する を選ぶBEEP設定 ●「ON」 ：操作時にビープ音を出力する
●「OFF」 ：操作時にビープ音を出力しない

FMラジオへ送信する周波数を
設定する（FMトランスミッタ）

を選ぶFMトランスミッタ ●「ON」 ：本機の音声をFMラジオへ送信する
→周波数を調整する（調整範囲：76.0MHz～79.0MHz）

●「OFF」 ：本機の音声をFMラジオへ送信しない

内蔵スピーカーの出力を設定する を選ぶスピーカー設定 ●「OFF」 ：音声を出力しない
●「自動」 ：映像と同じモードの音声を出力する
●「カーナビ固定」：常にナビゲーションの音声を出力する

● の設定は、本機では使用
しません。

● 別売のCA-TU9200Dまたは
CA-TU7200Dと接続してお使いの場合は、

および
は設定できません。（画面に表示されません）

スピーカー設定FMトランスミッタ

VIDEO-CONT

お知らせ

#"：傾きの調整

● 約60秒間何も操作しないと、もとの画面に戻ります。

を押す
● MENU画面が表示されます。

を押す

モニターで操作するときは

行き先 

メニュー 

1 で
項目を選び、

2 を押す

モニターで操作するときは

1 で
項目を選び（調整し）、

2 を押す

モニターで操作するときは

で項目を選ぶ決定 で項目を選ぶ（調整する）決定 

を押す

モニターで操作するときは

●操作を終了するには

を押すモード 


	もくじへ戻る

